

Заседание ВШ ЮиСТЭ



26 сентября 2024 года прошло заседание ВШ ЮиСТЭ.

На заседании в торжественной обстановке директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров вручил благодарности ведущему специалисту ВШ ЮиСТЭ Бэлле Ныровой и старшему преподавателю ВШ ЮиСТЭ Кристине Семеновой за активное участие в организации Выпускной церемонии Гуманитарного института за подписью проректора по молодежной политике и коммуникативным технологиям М.А. Пашоликова. Кристина Андреевна также удостоилась благодарности директора ГИ Н.В. Чичериной за профессиональное мастерство, вовлеченность, творческий поиск и ответственный подход в работе со студентами в рамках деятельности Совета кураторов ГИ СПбПУ в 2023-2024 учебном году.

Поздравляем коллег!

Также в ходе заседания Дмитрий Мохоров рассказал о итогах приемной кампании 2024 года и представил презентацию директора ГИ Н.В. Чичериной "Гуманитарный институт. Основные итоги работы 2023-2024 гг.", заслушанную на заседании Ученого совета ГИ 19.09.2024. Традиционно в итогах 2023/2024 года ГИ были отмечены достижения ВШ ЮиСТЭ: проведение конференций, открытых лекций, международных мероприятий, участие в днях открытых дверей, профориентационная деятельность.

Перед дирекцией ГИ все еще стоят задачи работы с институтской инфраструктурой - так, в отчете отмечена отдельным блоком проблема капремонта 9-го учебного корпуса с заявленным решением о выделении финансирования на косметический ремонт.

Одной из намеченных задач дирекции ГИ стало формирование сообщества выпускников ГИ.

Напоминаем, что в ВШ ЮиСТЭ уже создан "Союз выпускников юристов Политеха" - сообщество, основанное на добровольном членстве выпускников юридических направлений подготовки Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. Подробнее о "Союзе выпускников": [Союз выпускников юристов Политеха | Высшая школа юриспруденции и судебно-технической экспертизы \(spbstu.ru\)](#)